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oznaczenie sprawy: AZP-261-06/2024 

 
Zamawiający:      

Instytut Biologii Doświadczalnej    
im. Marcelego Nenckiego    

Polskiej Akademii Nauk     
"Instytut Nenckiego PAN",    

02-093 Warszawa. 

e-mail: przetargi@nencki.edu.pl 

Do: 

Wszyscy zainteresowani  

         

 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 
z art. 135 i art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (t.j.: Dz.U. z 2023 r., poz. 1605) 

dalej jako „Pzp. 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego o wartości powyżej 623 504 zł, 

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy Pzp pn. Dostawa materiałów 
laboratoryjnych stosowanych w pracach naukowo-badawczych z dopuszczeniem składania ofert 
częściowych - etap I, znak sprawy: AZP-261-06/2024. 
 

 
Szanowni Państwo, 
  

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 11.03.2024 r. dotyczące treści SWZ, w celu zwiększenia 

konkurencyjności postępowania, Zamawiający: 

- udziela odpowiedzi jak niżej (pkt. 1),  
- wprowadza do Specyfikacji Warunków Zamówienia poniższe zmiany (pkt. 2).  

 
 

1. Na podstawie art. 135 Pzp: 
 

1) Pytanie: 

„Temat 
Pytania do Części 1 
Treść 
Pytanie 1 Dot. poz. 4 – Czy nie doszło do omyłki pisarskiej przy numerze katalogowym, opis 
wskazuje na numer katalogowy 3123000918, czy Zamawiający miał na myśli ten produkt?”. 

 

Odpowiedz: 

W związku omyłką pisarską Zamawiającego zmianie ulega numer katalogowy (kolumna B) 
materiału laboratoryjnego z pozycji l.p. 4 (kolumna A) na właściwy: 3123000918.  

W związku z powyższym, zmianie ulegnie Załącznik nr 2.1_Formularz asortymentowo-cenowy na 
Część nr 1. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz. 

 

 
2) Pytanie: 

„Temat 
Pytania do Części 1 
Treść 
Pytanie 2 Dot. poz. 36 – Prosimy o doprecyzowanie o jaki produkt chodzi, przedstawiony nr 
katalogowy nie występuje w katalogu Eppendorfa? Ewentualnie prosimy o usuniecie tej pozycji z 
formularza.”. 
 
Odpowiedz: 
W związku omyłką pisarską Zamawiającego zmianie ulega numer katalogowy (kolumna B) 

materiału laboratoryjnego z pozycji l.p. 36 (kolumna A) na właściwy: 0030119401.  
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W związku z powyższym, zmianie ulegnie Załącznik nr 2.1_Formularz asortymentowo-cenowy na 

Część nr 1. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz. 

 
 

3) Pytanie: 
„Temat 
Pytania do Części 1 
Treść 
Pytanie 3 Dot. poz. 47 – Prosimy o doprecyzowanie o jaki produkt chodzi, przedstawiony nr 
katalogowy nie występuje w katalogu Eppendorfa? Ewentualnie prosimy o usuniecie tej pozycji z 
formularza.” 
 
Odpowiedz: 

W świetle nadesłanych informacji Zamawiający rezygnuje z materiału laboratoryjnego z pozycji 

numer 47 tabeli Załącznika nr 2.1_Zestawienie asortymentowo-cenowe. Pozycja zostanie 
usunięta z Załącznika nr 2.1_Zestawienie asortymentowo-cenowe z zachowaniem numeracji 

pozostałych pozycji. 
 

 

4) Pytanie: 
„Temat 
Pytania do Części 1 
Treść 
Pytanie 4 Dot. poz. 60 - Prosimy o doprecyzowanie o jaki produkt chodzi, przedstawiony nr 
katalogowy nie występuje w katalogu Eppendorfa? Ewentualnie prosimy o usuniecie tej pozycji z 
formularza.”. 
 
Odpowiedz: 

W związku omyłką pisarską Zamawiającego zmianie ulega numer katalogowy (kolumna B) 
materiału laboratoryjnego z pozycji l.p. 60 (kolumna A) na właściwy: 0030119401.  

W związku z powyższym, zmianie ulegnie Załącznik nr 2.1_Formularz asortymentowo-cenowy na 

Część nr 1. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz. 
 

 
5) Pytanie: 

„Temat 
Pytania do Części 1 
Treść 
Pytanie 5 Dot. poz. 61 - Prosimy o doprecyzowanie o jaki produkt chodzi, przedstawiony nr 
katalogowy nie występuje w katalogu Eppendorfa? Czy Zamawiający miał na myśli produkt o nr 
kat. 003121597?”. 

 

Odpowiedz: 

W związku omyłką pisarską Zamawiającego zmianie ulega numer katalogowy (kolumna B) 
materiału laboratoryjnego z pozycji l.p. 61 (kolumna A) na właściwy: 0030121597. 

W związku z powyższym, zmianie ulegnie Załącznik nr 2.1_Formularz asortymentowo-cenowy na 
Część nr 1. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz. 

 

6) Pytanie: 
„Temat 
Pytania do Części 1 
Treść 
Pytanie 6 Dot. poz. 62 - Prosimy o doprecyzowanie o jaki produkt chodzi, przedstawiony nr 
katalogowy nie występuje w katalogu Eppendorfa? Czy Zamawiający miał na myśli produkt o nr 
kat. 0030125150 lub 0030125215? Pozdrawiam (…)”. 
 
 

 



 
Zamówienia Publiczne, Pasteura 3, 02-093 Warszawa, Polska, tel.: (48-22) 589 2213; 

fax: (48-22) 822 53 42, e-mail: przetargi@nencki.edu.pl; http://www.nencki.edu.pl 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
 

 

 

Odpowiedz: 

W związku omyłką pisarską Zamawiającego zmianie ulega numer katalogowy (kolumna B) 
materiału laboratoryjnego z pozycji l.p. 62 (kolumna A) na właściwy: 003121597.  

W związku z powyższym, zmianie ulegnie Załącznik nr 2.1_Formularz asortymentowo-cenowy na 
Część nr 1. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz. 

 
 

2. Na podstawie art. 137 ust. 1 Pzp: w Załączniku nr 2.1_Zestawienie asortymentowo-cenowe do SWZ 

wprowadza się następujące zmiany:  
a) l.p. 4 w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 3123000918; 

b) l.p. 36 w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 0030119401; 
c) lp. 47 kol. B, C, E, pozostawiając opis: „Usunięto” (materiał laboratoryjny pierwotnie tam 

podany nie wchodzi w zakres zamówienia); 

d) l.p. 60 w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 0030119401; 
e) l.p. 61 w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 0030121597; 

f) l.p. 61 w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 0030125150. 
 

 

W związku z powyższą modyfikacją Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania zmodyfikowany Załącznik nr 2.1_Zestawienie asortymentowo-cenowe 

_11.03.2024_aktualny. 
 

Przestaje obowiązywać Załącznik nr 2.1_Zestawienie asortymentowo-cenowe, zamieszczony w dniu 
21.02.2024 r. 

 

Udzielone wyjaśnienia są dla wszystkich Wykonawców wiążące.Wprowadzone zmiany stanowią integralną 
część SWZ i są dla wszystkich Wykonawców wiążące.  

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert nie został przedłużony.  
 

Zamawiający nie wprowadza dodatkowych wymagań, jedynie zwiększa konkurencyjność postępowania, 

wprowadzając zmiany korzystne dla potencjalnych wykonawców, a czas pozostający do składania ofert 
jest wystarczająco długi na przygotowanie ofert. 

 
 

  Z wyrazami szacunku, 
 

 

 
 

 
 

  Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń 

  Dyrektor Instytutu 
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